Form No. 3375-113 Rev A

Rotorbladsats med lang livslangd

mRO® 20- eller 21-tums enstegssnoslunga

Modelinr 38205

Monteringsanvisningar

Kontrollera rotorbladen fére varje sdsong si att de inte dr
slitna. Mer information om korrekta inspektionsprocedurer
finns i bruksanvisningen.

Obs: Byt ut ett rotorblad i taget sd gar det littare att montera
satsen.

1

Ta bort gamla rotorblad

Inga delar kravs

Tillvagagangssatt

Obs: Anvind Figur 1 som referens nir du tar bort gamla
rotorblad eftersom de befintliga delarna liknar de nya.

2

Montera nya rotorblad

Delar som behovs till detta steg:

4 Distansbricka
2 Rotorblad
13 Lasmutter
Fdrsankt skruv
4 Skruv (1/4-20 x 7/8)
1 Skruv (1/4-20 x 1/4)

Tillvagagangssatt

1.
1. Sting av motorn, vinta tills alla rérliga delar har stannat
och lossa sedan tindkabeln frin tindstiftet.
2. Ta bort de fyra lasmuttrarna och fyra forsinkta
skruvarna som fister varje sida av rotorbladen pa
rotorn.
2.
3. 'Ta bott de fyra skruvarna (1/4-20 x 3/4) och fyra
lasmuttrarna (Figur 1).
. 3.
4. Lossa men ta inte bort skruven (1/4-20 x 1/4)
och den sista lismuttern som fister rotorbladen vid
rotorhalvorna (Figur 1).
© 2012—The Toro® Company Registrera din produkt pa www.Toro.com.

8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420 (3

Fist thop rotorbladen och rotorhalvorna med hjilp
av en skruv (1/4-20 x 1/4), tva distansbrickor, fem
lasmuttrar och fyra skruvar (1/4-20 x 7/8) (Figur 1).

Obs: Montera rotorbladen med det tjocka
gummilagret pd insidan av bojningen.

Fist bdda sidorna av rotorbladen vid rotorn med hjilp
av fyra lasmuttrar och fyra forsinkta skruvar (Figur 1).

Anslut tindkabeln till tandstiftet.

Overséttning av originalet (SV)
Tryckt i USA.
Med ensamratt

75 -113 % A

* 3 3



9020072

Figur 1
1. Distansbricka 4. Forsankt skruv 7. Rotorhalvor
2. Skruv (1/4-20 x 1/4) 5. Skruv (1/4-20 x 7/8) 8. Rotor

3. Rotorblad 6. Lasmutter




	1 Ta bort gamla rotorblad
	2 Montera nya rotorblad

